

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## ZADOBROVA-SNEBERJE

### ● Očiščevalna delovna akcija

Lepa sončna nedelja 12. aprila bo v naši KS ostala še dolgo v spominu: ob 8. uri so se začeli zbirati krajanji na prostoru bodočega športno-rekreativnega centra v Sneberjah ob Savi. Prihajali so starejši, pa mladina, pionirji in celo cicibani, manjkali niso seveda tudi člani našega gasilskega društva. In zapele so sekire, zahrumele motorne žage, starejši so obsekovali suho vejevje dreves, mlajši so to vejevje in grmičevje vlačili na kup, člani gasilskega društva pa so postavljali drogove za opozorilne table. Ob 12. uri je bila akcija uspešno končana, udeležilo se je prek sto krajanov!

### ● Udeležili so se natečaja

Ob dnevu železničarjev so se učenci OŠ Leopolda Mačka-Boruta vključili v mladinski literarni in likovni natečaj. Svoja dela so poslali na ŽG Ljubljana. Za literarne prispevke je prejel kolektivno nagrado — vozovnice za izlet 6. a razred, drugo nagrado, prav tako za literarni prispevek, pa je prejela učenka istega razreda Marinka Zorenč. Iskrene čestitke!

### ● Kegljaški turnir

Ob 27. aprilu in 1. maju so naši prizadevni kegljači HBK Sloga organizirali tradicionalno športno prireditev pod naslovom SLOGA 81. Kegljaški turnir je bil na kegljišču gostinskega podjetja Moste v združenem domu v Zadobrovi. Udeležilo se ga je 14 kegljaških ekip. KBK Sloga kot gostitelj je nastopil z dvema ekipama. Pokrovitelj turnirja je bilo gostinsko podjetje Moste. Prvo mesto je doseglo KK Kovač iz Tomačevega z 2444 keglji, drugo mesto KBK Sloga I z 2414 keglji in tretje mesto KK Polje z 2399 keglji. Prejeli so lične pokale, pokal pa je prejel tudi tovariš Fon iz Kolinske, ki je dosegel največ kegljev: 462. Vsem nastopajočim in organizatorju pa iskrene čestitke za doseženi uspeh. IVAN KOS

## ŠTEPANJSKO NASELJE III



Igrišča so že povsod zaživela. Tudi šolska — mladina pridno vadi ogrevalno gimnastiko, žoga se ji tudi že obeta (na sliki), starejši občani pa se rekreirajo in pripravljajo na najrazličnejše turnirje.

KANCIJAN HVASTIJA

## HRUŠICA — FUZINE

Naša KS je med manjšimi v občini Moste-Polje. Po težavah, s katerimi se srečujemo, pa gotovo pri vrhu. Zakaj? Smo namreč med zelo redkimi KS, ki nimajo svoje trgovine. Čeprav se že dolgo prizadevamo, da bi jo dobili in bi tako bilo omogočeno krajanom priti do osnovnih življenjskih potrebščin, se šele v zadnjem času kažejo možnosti, da bodo z gradnjo začeli. Po zagotovitvi vseh, ki o gradnji lahko odločajo, naj bi trgovino pričeli graditi pred letošnjim poletjem. Verjetno bodo te novice veseli prav vsi krajanji.

Ko smo že pri novicah, naj še zapišemo, da smo v preteklem letu pri kulturnem domu v Hrušici razširili in uredili športno igrišče z razsvetljavo, ki omogoča igranje malega nogometa, košarke in balinanja tudi v večernih urah.

Preuredili smo tudi notranjost kulturnega doma, in sicer dvorano, električno napeljavo in centralno gretje. Dvorana je sedaj usposobljena tudi za zahtevne kulturne prireditve. Žal pa nam razpoložljiva finančna sredstva niso dopuščala zamenjave starih, že precej dotrajanih sedežev v dvorani, z novimi, sodobnejšimi.

Med pomembne novice v naši KS sodi tudi pričetek gradnje vzgojno-varstvenega zavoda za 84 otrok. Vrtec naj bi bil predvidoma končan junija prihodnjega leta.

SVET KS HRUŠICA — FUZINE

## POLJE

### ● Sestanek potrošniškega sveta

Potrošniški svet pri KS Polje, ki se redno mesečno sestaja, je na svoji zadnji seji pri pregledu zapisnika prejšnje seje ugotovil, da še vedno ni urejen dovolj iz Zaloške ceste k novi samopostrežni trgovini Mercator, parkirišča ob Zaloški pa tudi niso primerna. Vozniki, ki zdaj parkirajo kar na že tako neurejenih pločnikih ob Zaloški pred samopostrežno trgovino ogrožajo pešce in sam promet. Ker so ugotovljena dejstva že problematična, so člani sveta predlagali delegatsko vprašanje.

Predsednik sveta je poročal o svoji zadolžitvi glede zahteve krajanov, da ostane tekstilni oddelek v poslojpu stare samopostrežne trgovine, kjer bo zdaj novi diskont. Iz pogovora z direktorjem Mercator — Rožnik, tozdar Golovec in iz pisma z obrazložitvijo stališča Mercatorja do tega problema je jasno, da Mercator ne namerava več obnoviti tekstilnega oddelka, ki je zdaj ukinja. Potrošniški svet mora na željo krajanov Polja vztrajati pri tem, da se tak oddelek spet obnovi. KK SZDL Polje daje potrošniškemu svetu pri tej akciji vso podporo, pravi tako pa se krajanji že na zadnjem zboru takšno zahtevo izrazili in zahtevali od potrošniškega sveta, da to uredi. Zato je potrošniški svet ponovno pisno zahteval, da se pogovori z direktorjem tozdar Golovec ter najde ugodno rešitev tako za krajanje kot za podjetje Mercator.

Na pobudo potrošniškega sveta je centralni HS naselja MS-6 izdal mikrolokacijo za kiosk s sadjem in zelenjavo, in sicer ob poslojpu podjetja Obnova na vogalu Rjave ceste in Ceste VI. Prav tako je potrošniški svet dal soglasje za kiosk pred staro šolo v Polju za vroče hrenovke.

Zaradi velikega navala ob konicah v novi samopostrežni trgovini Mercatorja v Polju je potrošniški svet predlagal, da bi uvedli posebno blagajno za manjše nakupe, npr. kruh, mleko. Tako bi se frekvenca nakupov precej povečala, vrste pred blagajnam pa zmanjšale.

Potrošniški svet tudi predlaga odgovornim delavcem v bifeju ob tej trgovini, naj bolj pazijo, da mladini ne bi točili alkoholnih pijač. V nasprotnem primeru bo treba proti kršiteljem tega predpisa odločneje ukrepati.

DRAGO GASPARI

## ZALOG



Pogosta opozarjanja in prizadevanja sveta KS Zalog za boljše označevanje prehodov za pešce so le rodila sadove. Pred dnevi so delavci cestnega podjetja vzeli barvo v roke in ob navdušeni »asistenci« šolarjev označili prehode okoli šole, kjer avtomobilisti vse preradi divjajo, toliko bolj, ker prejšnjih oznach na cestnišču sploh ni bilo videti. Staršem se je odvalil kamen s srca. (Besedilo in slika: VITO KOMAC)

## DOLSKO

### ● Za čisto okolje

Kakor vsa zadnja leta, smo tudi letos v vseh krajih naše KS organizirali splošno očiščevalno akcijo našega okolja. Najbolj množično so se je udeležili pionirji in šolska mladina. Od mladincev pa se je ni udeležil niti eden — vsaj v Dolskem ne. Pohvaliti pa moramo mladinko Prečkovo iz Laz, ki je kar s svojim avtomobilom in priklopcem odvažala zbrane odpadke in pločevino v odpadno jamo. Sicer pa je bila udeležba tudi tam slaba. Od starejših občanov so se akcije udeležili le predsednik vaškega odbora Tone Jemec, Marjan Lautar, Silvo Drčar, Jani Cerar in Ivanka, Likovič, ki pa je bila tudi edina zastopnica žena. Šolarjev je bilo 28 iz vasi Dolsko, Kamnica in Petelinje. Kako je potekala akcija v Senožetih in Vinjah, nismo dobili poročil.

V Dolskem smo očistili vas, področje na obeh straneh Mlinščice ter

poplavno področje med Savo in Mlinščico. Veliko smo postorili, neprimerno več pa bi se še dalo, če bi sodelovala mladina in tudi več starejših občanov. Samo enkrat letno naj bi od vsake hiše, kjer so za delo sposobni ljudje, vsaj po en član družine žrtvoval po dve uri, pa bi sčasoma naše okolje postalo spet lepše in zdravo, vsi udeleženci podobnih akcij pa bi z veliko večjim občutkom odgovornosti pazili nanj in ga čuvali. Verjetno bi se tudi v naših osnovnih šolah dalo storiti še kaj več. Tu je tudi naša industrija, tu so razna skladišča in drugi obrati, ki mnogokrat zelo neodgovorno zadržujejo naše okolje in reke. Pred 25 leti smo lahko še v vsak potok in v reko zabredli v kopalnih in bosih — danes je to nemogoče, ker so bregovi in dna polni odpadkov, pločevine, razbitega stekla itn. Skrajni čas je, da tudi na tem področju preidemo od besed k resničnim dejanjem, in to ne samo v naši KS. MARJAN LAUTAR



Prijetno, predvsem pa koristno izrabljen sobotni dopoldan

## VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ

### ● Obvestilo

Akcija zbiranja sredstev za razširjeno reprodukcijo v PTT prometu in drugi pomembni dogodki v KS, kot npr. pričetek gradnje cest, so dvignili med krajanji veliko prahu in jih spodbudili, da množično prihajajo v pisarno KS, za katero mnogi med njimi do danes niso vedeli. V pisarni KS so določene uradne ure, in sicer vsak torek od 16. do 18. ure ter vsako sredo in četrtek od 9. do 11. ure (to obvestilo je objavljeno tudi na vhodnih vratih pisarne). Tajnik KS je sicer v rednem delovnem razmerju, vendar terja njegovo delo večkrat tudi prisotnost zunaj pisarne, glej statut KS Vevče — Zg. Kašelj 68. člen — stran 29. Tega je prejelo vsako gospodinjstvo.

Zatorej ponovno naprošamo krajanje, naj upoštevajo zanje predvideni čas v okviru uradnih ur.

Morda ste tudi že opazili nove rumene oglasne omarice za obveščanje. Kardakoli greste mimo trgovine Mercator in papirniške restavracije na Vevčah ali se zadržujete v bližini trgovine v Zg. Kašlju, ozrite se v oglasno omarico, morda bo v njej kaj zanimivega tudi za vas!

KS VEVČE — ZG. KAŠELJ

### ● Ribiči, ribe in delo

Pri izlivu Dobrunjščice v Ljubljano (Jožefuc) se vsako leto aprila in maja drstijo podusti. Dobrunjščica pa na tem mestu ob nalivih zasipava svoje korito s prodrom, ob suši pa je nivo vode tako nizek, da je ribam dostop iz Ljubljane v Dobrunjščico večkrat nemogoč. Da bi se podusti nemoteno drstile, smo na pobudo IO RD Vevče preusmerili in poglobili iztok Dobrunjščice. Ribiči, ki jim ni mar samo lov, so to delo opravili z veseljem in vneto do roka. Premetnena je bilo veliko kubikov naplavin, nanesenih veliko skal, zabitih več kolov in ovitih vej za zaščito nanovo narejenega brega. Nekateri so se neprosto voljno okopali v mrzli Ljubljani in odprli letošnjo predkopavno sezono. Delo je vodil in seveda tudi delal je zraven Vlado Šebenik.

B. I.

## KODELJEVO

## 40-LETNICA VSTAJE

Z glasbenim večerom, na katerem so se predstavili najprizadevnejši, pa tudi obetavni učenci Glasbene šole Moste-Polje, so se pričele prireditve v naši KS ob krajevni in občinski praznik, ki smo ga ob letošnjih jubilejih naše revolucije slavili še slovesneje.

Namen vseh prireditev je bil predvsem povečati zanimanje krajanov, da se v čim večjem številu vključijo v različne dejavnosti, doseči večjo medsebojno povezanost ljudi, kar je pogoj za uspešno delovanje KS in tudi za samoupravno odločanje v njenih organih.

S takim načinom združevanja krajanov so medsebojni odnosi pristnejši, bolj poglobljeni, skratka KS zaživi kot komuna, v kateri ljudje žive in odločajo o vsem, kar se jih tiče kot posameznikov in kot celote.

Morda katera od prireditev ni bila na največji ravni kot temu včasih rečemo, vendar je pomembnejše to, da smo vseskozi čutili nenapisano geslo krajanji — krajanom in to, da KS postaja vse bolj naša v najširšem pomenu besede.

ANA CAJNKO



Društvo upokojencev Kodeljevo je 20. aprila razvilo svoj prapor. V bogatem kulturnem programu so nastopili mešani pevski zbor zveze društev upokojencev naše občine pod vodstvom Mavricija Slatnarja, glesalski igralec Aleksander Valič, kitarist Aleš Kolarič ter duo Tanja Grear (flavta) in Celina Gantar (kitara). Na sliki: Namesto bolnega predsednika društva Ludvika Šefca je uvodno slavnostno besedo spregovoril namestnik Janez Erjavec. Slika D. J.



Društvo ljubiteljev ročnih del se je predstavilo s samostojno razstavo. Društvo je bilo osnovano v začetku l. 1979. V dobrih dveh letih se je tako razvilo, da šteje danes že prek 200 članic. Še več pa jih je v tem obdobju obiskovalo njegove tečaje. Obiskovalke in obiskovalci različnih starosti se naučijo vožnja — makramče, pletanja in kvačkanja.



Osrednja proslava ob 20-letnici OŠ Ketteja in Murna. Poleg več drugih šolskih samostojnih prireditev je svojstven vrh izražala tudi ta. Iz živo nakazanega spomenika na Urhu je izviral, se razpletal in se vanj vrnil recital, ki je prevzel polno avlo šole. Besedilo: J. AM, slika D. J.



V petek 24. aprila je bila sklicana svečana seja skupščine KS. Slavnostni govornik je bil predsednik skupščine KS Franc Muhič. Z zasedanja je posebna delegacija odnesla venec k spomeniku NOB v Ulici Jana Husa. Na seji je predsednik KK SZDL Ferdo Majdič podelil 31 dolgoletnim družbenopolitičnim delavcem kraja bronasta priznanja OF. Šest šahistov je prejelo tudi diplome in pokale za uspehe na raznih turnirjih. Na sliki: Svečano zasedanje skupščine KS so na začetku pozdravili pionirji OŠ Ketteja in Murna.